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Ata da 7a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar,  realizada no dia 21
de  mango  de  2024,   na  Sala  das  Sess6es  Vereador  Ant6nio  Aniceto  dos
Santos,  sob  a  Presidencia  do  vereador Tayronne  Henrique  dos  Santos. Aos
21  (vinte  e  urn)  dias  do  mss  de  margo  de  2024  (dois  mil  e  vinte  e  quatro)
estando  na  hora  regimental,  Sr.  Presidente  solicitou  ao Auditor da  casa  que
fizesse a abertura do qu6rum, onde estiveram presentes os vereadores: Mario
Rafael de Farias Lages, Tayronne Henrique dos Santos,  Neilza Elias da Silva,
Luiz  Carlos  Omena  da  Silva,   Henrique  Correia  Pinheiro,  Djacy  Washington
Clemente Maja, Adriano  Marcelo  Omena  Costa,  Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes
Cavalcanti,   Jos6   Lavodnas   Rodrigues   de  Assis   Jdnior,   Thiago  Viana   de
Mendon?a Canuto.  Havendo ntlmero legal, Sr.  Presidente abriu os trabalhos e
colocou   a   ata   da   sessao   anterior   em   votaeao,   sendo   aprovada   por
unanimidade.   Em   seguida   foi   feita   a   leitura   da   pauta   da   ordem   do   dia,
constando   das   seguintes   materias:   2a   votaeao   do   Projeto   de   Decreto
Legislativo n°. 002/2024 que concede "tulo de Cidadao Honofario de Pilar/AL
a  Sra.  Lfvia  Soares  Fernandes,  Professora  e  Psicopedagoga,  de  autoria  do
vereador  Henrique  Pinheiro;  Parecer  n°.  038/2024  do  Projeto  de  Emenda  a
Lei  Organica  n°.  002/2024,  do  Poder  Legislativo;   1a  votagao  do  Projeto  de
Emenda a  Lei  Organica  n°.  002/2024 que altera a  Lei Organica do Municipio
de  Pilar,   e  da  outras  providencias;   lndicagao   n°.   076/2024  sugere  ao  Sr.
Prefeito que seja estendido o Programa Pilar Chega Junto,  para os povoados
da Zona  Rural,  de autoria do vereador Rafael  Lages;  Mogao de Aplausos  n°.
018/2024  ao  Clube  Carnavalesco  os  Caeadores,  6  fruto  do  reconhecimento
da nossa cidade em trazer alegria para o nosso povo Pilarense, de autoria do
vereador  Luiz  Carlos  Omena;  Mogao  de  Aplausos  n°.   017/2024  ao  Clube
Carnavalesco  Leao de Ago,  6  fruto  do  reconhecimento da  nossa  cidade em
trazer alegria para o nosso povo Pilarense, de autoria do vereador Luiz Carlos
Omena.  Vereador  Luiz  Carlos  solicitou   urn  minuto  de  silencio  ao  final  da
sessao,  pelo falecimento do  Sr.  Jose  Gomes  dos  Santos,  o Zezinho,  pardo   .
Fernando.   Projeto  de  Decreto  Legislativo  002/2024  em  2a  discussao  e  2a
votagao   e   passada   a   palavra   para   o   autor,   vereador   Henrique   Pinheiro
pedindo apoio aos colegas vereadores, pois a professora Livia Soares 6 uma
Psicopedagoga,   professora   excelente   e   vein   contribuindo   muito   para   a
formacao  dos  jovens  pilarenses.   Facultada.   Vereador  Luiz  Carlos  Omena
dando   seu   apoio,   onde   essa   homenagem   e   merecedora.  Aprovado   por
unanimidade,  em  2a  votagao.  Discussao  e  votagao do no.  o38/202

Pagina 01 de 04



ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR

RUA MIGUEL MACEDO,  N°  100 -CENTRO -CEP 57.150-000

sobre  o  Projeto  de  Emenda  a  Lei  Organica  002/2024  e  passada  a  palavra
para  a  vereadora  Joeli  Lopes,  onde  disse  que  a  Comissao  de  Legisla?ao,
Justiea e  Redaeao  Final deu  parecer favoravel.1a discussao e  la votaeao do
Projeto de  Emenda  a  Lei  Organica  n°.  002/2024 e  passada  a  palavra  para  o
vereador Rafael  Lages falando sobre a  alteraeao de dois  artigos  no  Projeto,
que  faz  o  firmamento  da  quantidade  de  ndmero  de  vereadores  desta  casa,
que  passou  de  09  para  13  vereadores  e  o  outro  e  sobre  a  prorrogagao  do
mandato  de   Presidente  dessa  casa,   para  quem  tiver  a   possibilidade  de
conseguir o exito nas pr6ximas eleie6es, de ja ter sido alterado. Vereador Luiz
Carlos   elogiando   o   trabalho   dos   vereadores   e   o   Presidente   Tayronne
Henrique  vein  contribuindo  muito  com  os  trabalhos  dessa  casa,   deu  seu
apoio. Vereadora Neilza Elias dizendo que essa casa cresceu, evoluiu e 6 urn
orgulho  o  trabalho  dessa  casa  e  quando  se  es fa  ganhando,  nao  se  deve
mexer,   dando   seu   apoio.   Aprovado   por   unanimidade,   em   la   votaeao.
Discussao e votagao da  lndicagao  n°.  076/2024 e  passada  a  palavra para  o
autor,  vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  essa  lndicagao ja  foi  efetivada  e
atendida  na  Zona  Rural  com  o  Programa  Pilar  chega  junto.  Aprovada  por
unanimidade.  Discussao e votaeao das Moe6es de Aplausos  n°s.  018/2024 e
017/2024 e passada a palavra para o autor, vereador Luiz Carlos dizendo que
essas  duas  Mog6es sao  de  muita  importancia  para  homenagear esses  dois
Clubes   Pilarenses  Cagadores  e   Leao  de  Ago,   parabenizando  esses  dois
clubes  que  a  cada  ano  se  dedica  em  seu  desfile.  Aparte  vereador Adriano
Marcelo   dizendo   ser   muito   importante   manter   as   tradig6es   de    nosso
municipio, parabenizou o autor das Mog6es e deu seu apoio. Aparte vereador
Henrique  Pinheiro  dando  seu  apoio  a  essas  duas  Moe6es.  Aparte  vereador
Rafael   Lages   dando   seu   apoio,   onde   esses   dois   clubes   sao   de   muita
importancia  para  o  municipio,  por  tudo  que  representa  durante  100  anos.
Retorna   vereador   Luiz   Carlos   agradecendo   as   palavras   dos   senhores
vereadores,    pedindo    apoio    aos    colegas    vereadores.    Aprovadas    por
unanimidade, Nao havendo mais materias para serem discutidas e votadas na
ordem  do dia,  a  presente  sessao foi  passada  para assuntos gerais e feita  a
inscrieao dos senhores vereadores. Vereador Henrique Pinheiro falando sobre
os 152 anos de aniversario de Pilar, onde foi uma festa fantastica com muitos
shows   e   inaugurae6es.   Parabenizou   o   atleta   pilarense,   seu   irmao  Alex
Pinheiro  pela  passagem  de  seu  aniversario.  Vereadora  Joeli  Lopes  falando
sobre uma Lei importante em nosso municipio, que faz alusao ao Mane
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onde  na  verdade  sao  duas  importantes  Leis  de  nossa  autoria,  e  uma  delas
depois de varios discursos como esse que esta fazendo agora, tornou-se tao
importante,  urn deles  6  o Agosto  Lilas e  hoje  se  consegue trazer toda  essa
campanha de movimentaeao e conscientizagao a populagao sobre a violencia
domestica.  Hoje,  vein  nessa  mesma tratativa  para  falar sobre  Margo  roxo  e
que se tenha a mesma propongao,  no sentido de disseminar qualquer tipo de
preconceito   com   a   informaeao   sobre   as   pessoas   que   tern   epilepsia.   A
epilepsia  e  uma  doenga  propagada  e  muitas  vezes  as  pessoas  nao  sabem
como agir quando uma pessoa tern urn ataque, combatendo o preconceito em
volta  dessas  pessoas.  Essa  campanha tern  o  objetivo  de  mobilizar o  Poder
Pdblico junto com  a  popula?ao,  para juntos atraves de ag6es fazer com que
sejam   disseminadas   barreiras   preconceituosas,   pois   essas   pessoas   sao
tratadas    pejorativamente   e    incorretamente    como   doidas.    Sendo    mujto
importante  essa   campanha,   para  termos   uma  sociedade  cada  vez  mais
inclusiva  e  informada  e  hoje  se  sabe  o  quanta  a  epilepsia  e  uma  doenpe
propagada e muitas vezes as  pessoas  nao sabem  como agir diante de  uma
pessoa com  ataque.  Essa Campanha Mango  roxo vein no sentido nao s6 de
combater o preconceito,  mas tambem de ajudar aqueles que tern a doenea a
saber  conviver  na  sociedade,  pois  diante  de  urn  ataque  ele  vai  ser  bern
atendido.    Vereadora  Neilza  Elias  parabenizando  a  todos  que  contribuiram
com  as festividades de aniversario de  152  anos  de  Pilar,  onde  foi  uma festa
belissima,  muito tranquila e esteve presente em todas as noites.  Parabenizou
o  prefeito  Renato  Filho  pela  brilhante festa,  onde  agradou  a todos.  Vereador
Luiz   Carlos   falando   sobre   o   dia   de   hoje   que   6   sobre   o   combate   a
discriminacao   racial,   principalmente   no   futebol   e   Pilar  tern   que   dar   born
exemplo.  Fez uma visita a casa da mulher pilarense,  sendo impressionante o
trabalho  s6rio  que  aquela  casa  faz,  parabenizando  toda  equipe  que  esta  a
frente daquela  instituieao,  a  Deputada  Fatima Canuto,  fez a entrega de  uma
Mogao  de Aplausos.  Esteve  tambem  na  Escola  Estadual  Valdeci  Gomes  de
Vasconcelos,  onde  acomoda  800  alunos,  foi  reformada,  se dizendo feliz  por
Pilar esta crescendo a cada dia mais, com empenho do Prefeito Renato Filho,
Secretarios e toda equipe.  Parabenizou Pilar pelos 152 anos de emancipagao,
onde foi uma festa belissima, bern organizada, com varias atrae6es. Vereador
Jos6  Lavodnas falando sobre as campanhas do  mss de mango,  ontem  foi  o
dia de proteeao a satlde bucal,  agradecendo e parabenizando essa casa por
sempre   apoiar   essas   campanhas.   Vereador   Rafael   Lages   falando   das
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festividades  em  comemoragao  pelos  152  anos  de  emancipaeao  politica  de
Pilar,   participou   das   comemorag6es   parabenizando   toda   equipe   que   se
dedicou  a  essas  festividades,  ao  Prefeito  Renato  Filho  e  toda  sua  equipe.
Falando sobre o momento politico que ifao vivenciar e falafao mais de politica
do  que  dos  trabalhos,   alertando  a  comunidade  para  algumas  coisas  que
acontecem nesse momento politico, como as noticias falsas, fake news.  Essa
casa esta aberta para todos e a populaeao 6 sempre bern recebida e procure
os   vereadores   para   qualquer   tipo   de   informaeao.    Nao   havendo   mais
pronunciamento,   antes  de  encerrar  a   presente  sessao  foi  concedido   urn
minute de silencio a pedido do vereador Luiz Carlos Omena pelo falecimento
do Sr.  Jose Comes dos Santos,  o Zezinho,  em seguida foi encerrada e para
constar  eu  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente  do  Legislativo,
lavrei  a  presente  ata  que  depois  de  lida  e  aprovada,  sera  assinada  pelo
Presidente  e  1°  Secretario  da  Mesa  Diretora.  Sala  das  Sess6es  Vereador

6nioAnice os Santos, aos 21  dias do mss de mango de 2024.

S SANTOS

FARIAS LAGES
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